
Το Σάββατο 19/3/16 στις 6:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί στον χώρο της Εργατικής Λέσχης
Καλλιθέας (Λασκαρίδου 134), εκδήλωση συζήτηση με θέμα «Ασφαλιστικό. Στην επίθεση τους…
απαντάμε!!!».

Καλούμε λοιπόν εργαζόμενους, άνεργους, αυτοαπασχολούμενους, φοιτητές να λάβουν μέρος σ’ αυτήν
στην συζήτηση με ειδικό θέμα το ασφαλιστικό αλλά και τα εργασιακά θέματα γενικότερα και να
καταθέσουν τις εμπειρίες και τις προτάσεις τους.

«Ζούμε στον 21ο αιώνα αλλά όλο και περισσότερο αντιλαμβανόμαστε το χρόνο να κυλά αντίστροφα.
7 χρόνια τώρα όλες οι κυβερνήσεις που πέρασαν, με την ευλογία & τη συνεργασία της Ε.Ε & ΔΝΤ,
επιδιώκουν να μην αφήσουν τίποτα όρθιο.
Καταργούν ότι θεωρούν… περιττό & άχρηστο, όπως: το δικαίωμα στην εργασία, την κοινωνική
ασφάλιση, στην κατοικία, την δίκαιη κατανομή των φορολογικών βαρών, κλπ.
Φορτώνουν την «κρίση» τους στους εργαζόμενους, «βαφτίζοντας» τους συνυπεύθυνους &
θεωρώντας υπερβολικά τα στοιχειώδη δικαιώματα τους.
Η ανασφάλεια & η αβεβαιότητα έχουν αποκτήσει χαρακτηριστικά μονιμότητας & συνέχειας. Η ζωή
του καθενός συνδέεται με τη ζωή του συναδέλφου του.
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΟΥ ΤΟ ΖΕΙΣ, ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΣΟΥ ΤΟ ΦΑΝΤΑΖΕΣΑΙ;
Παράλληλα με την επίθεση στη ζωή μας, τα «παπαγαλάκια» της εργοδοσίας και της εξουσίας μας
«βομβαρδίζουν» με θεωρίες:
«Δεν πάνε καλά τα πράγματα, πρέπει να κάνουμε θυσίες». Οι μόνες θυσίες είναι των εργαζομένων
& των ανέργων, που με μηδενικό εισόδημα ή με μισθό 400 ευρώ καλούνται να πληρώσουν ξανά.
«Δίκιο έχεις, αλλά δεν αλλάζει η κατάσταση». Η κατάσταση δεν θα αλλάξει ποτέ, αν δεν θέλουμε να
αλλάξει. Χωρίς εσένα η κατάσταση θα αλλάξει σίγουρα: οι σκηνές από τα προσεχώς της ζωής είναι
απλωμένες στους δρόμους και στις πλατείες της πόλης (πόση δυστυχία αντέχεις να βλέπεις;)
«Δεν πρόκειται να πάρεις σύνταξη ή αν πάρεις θα είναι 300 ευρώ». Αντέχεις να δουλεύεις όλη τη
ζωή σου, για να πάρεις ένα … δώρο;
«Και αυτούς που εμπιστευτήκαμε, τα ίδια σκατά είναι, μας πούλησαν». Υπεύθυνος για τη ζωή σου
είσαι εσύ & δεν είναι δυνατόν να την αφήνεις ενέχυρο σε κανέναν.
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΟΥ ΤΟ ΖΕΙΣ, ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΣΟΥ Σ’ ΑΡΕΣΕΙ;
Είμαστε μέλη της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας: μία συλλογικότητα της γειτονιάς και της πόλης.
Δεν έχουμε έτοιμες λύσεις και απαντήσεις για ότι μας αδικεί ή μας βασανίζει. Προσπαθούμε και το
ψάχνουμε. Ξέρουμε τον ένοχο και θέλουμε να το συζητήσουμε και μαζί σου, γιατί πιστεύουμε ότι τον
γνωρίζεις και εσύ. Η διαφορά μας είναι ο ΑΓΩΝΑΣ.
Το Σάββατο 19 Μαρτίου, στις 19.00, στα γραφεία της Εργατικής Λέσχης (Λασκαρίδου 134,
Καλλιθέα), θα συζητήσουμε μαζί με εργαζόμενους και άνεργους της γειτονιάς, για όλα όσα μας
απασχολούν, αλλά και τις αγωνίες μας, τις σκέψεις μας για το αν χρειάζεται και πώς θα ανατρέψουμε την
κατάσταση. Έλα στη συζήτηση! Όλοι νοιώθουμε την ανάγκη να γνωριστούμε, να συζητήσουμε & να
δράσουμε μαζί.
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΟΥ ΤΟ ΖΕΙΣ,
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΠΟΥ ΣΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΘΑ ΤΟ ΑΝΑΤΡΕΨΕΙΣ;»


